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дослідних робіт та їх фінансування. Непослідовність державної інноваційної 
політики та недостатність фінансування значно обмежують можливості 
господарюючих суб'єктів для їх інноваційно-інвестиційного розвитку. Дієві 
механізми поєднання та узгодження інтересів і зусиль учасників інноваційно-
інвестиційних процесів забезпечать сталий розвиток економіки, заснованої на 
нових знаннях [5]. 
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Вінницький національний аграрний університет, м. Вінниця 

СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Наразі Україна проходить важливий період реалізації своєї цілі щодо 
підвищення соціального, економічного та демократичного життя до рівня, 
визначеного в Цілях Розвитку Тисячоліття та відповідного Європейським 
стандартам. Прогрес реалізації цих цілей вимагає залучення та активної 
підтримки з боку усіх учасників в цьому контексті, де головною рушійною 
силою є підприємництво як процес. Світовий бізнес орієнтується в напрямку 
вирішення соціальних проблем як на національному, так і на глобальному рівні, 
а підприємництво з соціальною метою визнається як окремий напрямок 
економічної діяльності та згадується як «четвертий сектор» у суспільстві. 

Соціальне підприємництво є якісно новим видом діяльності, що поєднує 
підприємницьке новаторство та соціальну спрямованість, з метою вирішення 
певної соціальної проблеми. Соціальне підприємництво слід відрізняти від 
благодійних установ чи організацій, а також від підприємництва у класичному 
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його розумінні. Воно являє собою діяльність, що пов'язана із виробництвом 
суспільно значущого продукту або послуги. 

Соціальне підприємництво як явище виникло досить давно, приблизно у 
кінці XIX століття, але набуло більш-менш широкого вжитку та стало 
предметом багатьох дискусій нещодавно, приблизно 15-20 років тому. На 
початку свого існування соціальне підприємництво розглядалось як діяльність 
соціальних підприємців, тобто таких осіб, які самостійно визначають соціальні 
проблеми та використовують традиційні принципи підприємництва для 
організації, створення та управління підприємством за для досягнення 
соціальних змін та вирішення проблем окремих територіальних громад. 
Соціальними підприємствами вважаються організації будь-якої форми, які не 
тільки здійснюють торгівлю товарами та послугами, але й пов'язують таку 
діяльність із соціальною місією. 

Соціальне підприємництво у світі розглядається як діяльність НПО задля 
самофінансування, створення соціальних підприємств як бізнес-структур, а 
діяльність соціальних підприємців як лідерство та новаторство. 

Основні перешкоди становлення та розвитку соціальної відповідальності 
підприємництва, а саме [1]: 

-недосконалість законодавчої й нормативно-правової бази, що регулює 
можливості участі підприємництва в соціальних програмах та закладів освіти у 
формуванні соціально-відповідальних фахівців; 

-відсутність сформованої і дієвої незалежної громадянської експертизи та 
оцінки результатів соціальних програм, стандартів і якості підготовки бізнес-
фахівців; -відсутність системи заохочення (морального та економічного) 
відповідальних суспільних суб'єктів. 

Досягнути соціального ефекту можливо наступним чином [2]: 
- залучаючи цільову групу до надання послуг і вироблення товарів, тим 

самим вирішуючи проблеми соціалізації, адаптації, терапії, працевлаштування 
тощо; 

- надаючи якісні послуги та товари представникам цільової групи на 
пільгових умовах, тим самим задовольняючи їх потреби та покращуючи якість 
життя; 

- здійснюючи підприємницьку діяльність направляючи доходи на 
підтримку соціальної місії неприбуткових організацій; 

- застосовуючи інноваційні підходи до вирішення проблем, що реально 
поліпшать соціальне становище широких верств населення та цільової групи в 
тому числі. 

Перспективи розвитку соціального підприємництва в Україні можна 
охарактеризувати в цілому як цілком оптимістичні [3]. По-перше, соціальне 
підприємництво потрібне державі, бо дає можливість економити бюджетні 
кошти на соціальну сферу, підтвердженням чого є стрімкий розвиток таких 
організацій у Європі, де держава усіляко підтримує різні ініціативи соціальних 
підприємців; по-друге, соціальне підприємництво потрібне громадським 
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організаціям, оскільки може стати серйозним джерелом доходу на фоні 
зменшення обсягів грантових програм; по-третє, у соціальному підприємництві 
зацікавлені вразливі верстви населення, які є досить цікавим ресурсом для 
інноваційних, ініціативних і далекоглядних підприємців, що можуть створити 
реальну конкуренцію традиційному бізнесу; в четверте, на сьогодні достатньо 
швидко розвиваються соціальні інформаційні проекти [4] (мережі, платформи), 
що здатні швидко адаптуватись до умов глобалізації міжнародного простору. 
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ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЯК РУШІЙНИЙ 
ФАКТОР ЕКОНОМІЧНОГО УСПІХУ ПІДПРИЄМСТВА 

Для забезпечення успішної діяльності підприємств важливого значення 
набуває розвиток інноваційно-інвестиційних процесів. Орієнтуючись на 
інноваційний розвиток, підприємства ставлять перед собою завдання, 
вирішення яких призводить до: підвищення конкурентоспроможності; 
забезпечення цінності продукції для потреб споживача; соціальної 
відповідальності підприємств [1, c. 295-302]. В основі успішного розвитку 
соціально-економічних систем покладена інноваційна модель, яка сприяє 
безпосередньому зростанню рівня науково-технічних знань та їх використання 
для підвищення ефективності діяльності. 

За останні роки намітилась спадаюча динаміка показників інвестиційних 
процесів, тому для підвищення інвестиційної привабливості необхідною 
умовою є активізація усіх своїх можливостей щодо активізації надходження та 
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